Exercice N°1 1 AR\ i 10 mn

Répondre par vrai ou Faux en justifiant la réponse.

1°) 17" est un nombre premier.

2°) Les nombres 2*°x21% x5’ et 11°x3*°sont premiers entre -eux.

3°) Soit |a figure ci-contre oi ABCD est un trapéze inscrit dans un cercle tels que: DB =DC et
CDB=40°. A_——B
a) La mesure de I'angle ABD vaut 50°.

b) La mesurede |'angle DAC vaut 70°.

Exercice N°2 |G 20 mn

Les question 1°), 2°), 3°) et 4°) sont indépendantes.
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1°) Montrer que si n est un entier naturel impair, alors

2°) Soit a€IN ; belIN*
Montrer que si a e 2a ont |le méme reste dans la division eudlidienne par b alors b divise a.

n +27 soit un entier naturd.

3°) Dé&erminer tous les entiers naturels n pour que

4°) On donne: a =264 ; b= 540.

a) Calculer PGCD (a,b) ; en déduirele PPCM (a,b).

b) Rendre irréductible |a fraction %.




Exercice N°3T 25 mn |

Soit C un cercle de centre O.
B,C et D trois points situés sur C tel que BOC = 67,5°.
La paralléle a la droite (OB)pamnt par C recoupe le cercle CenA.
1°) a) Calculer BOC puis OCB .
b) En déduire que BAC = 112,5°.
2°) Calculer ACB puis ABC .
3°) La droite (Ax)est tangentea C en A

Montrer que (Ax)et (OC)sont paralldes.




ExerciceN°1: >

Répondre par vrai ou Faux en justifiant la réponse.
1°) 17" est un nombre premier.
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2°) Les nombres 2 x21% x5* et 11° x3” sont premiers entre -eux.
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3°) Soit la figure ci-contre ot ABCD est un trapéze inscrit dans un cercle tels que : DB=DC et CDB = 40°.
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b) La mesure de I'angle DAC vaut 70°, -
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ExerciceN° 2 : ¥

Les question 1°), 2°), 3°) et 4°) sont indépendantes.
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1°) Montrer que si n est un entier naturel impair, alors 3 E elN.
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2°) SoitaelIN ; beIN*

Montrer que si a et 2a ont le méme reste dans la division euclidienne par b alors b divise a.
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4°) Ondonne: a=264 ; b=540.

a) Calculer PGCD(a,b) ; en déduire le PPCM(a,b)
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b) Rendre irréductible |5 fraction < .
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. ExerciceN°3:

Soit € un cercle de centre 0.

B,C et D trois points situés sur € tel que BDC=67,5°,

La paralléle a la droite (OB) Passant par C recoupe le cercle € en A.

1°) a) Calculer BOC puis OCB.
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b) En déduire que BAC=112,5°.
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2°) Calculer ACB puis ABC.
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3°) La droite (Ax)est tangentea € en A

Montrer que (Ax)et (OC)sont paralléles.

N ~
AAC = ADC (_-?, ama\f/)

A
Donc nAC =4SP L/

et AEO

A;II%.(

Fa A
= ACBLBCO
= .‘{R1§+2_-?.,(
= L/SD

A N
AhC = AcC o

ot ﬂgo et xll\\-c/&,‘-{

cleux an les a‘eleﬂl%_}r\l&r\% gn,mg/_&. PM

{ea deux c[(‘d'xlfa (Ax et LOC ek (Q/Je/(anlt.
N Jeb (o) ek (o

“Donc (Prn) V4 CUC) N




